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Bytové družstvo Pavlišovská 9798

Pavlišovská 2298, 193 00 Praha 9 – Horní Počernice

IČO: 28514173, www.pavlisovska9798.cz

Č. j. PA9798-XX-2015
Zápis z členské schůze dne 18.05.2015
Svolavatel: představenstvo
Místo konání: Kulturní centrum Domeček, Votuzská 12, Praha 9
Začátek schůze: 18:00 hod. 
1.1. Úvod a seznámení s programem schůze
Vácha po prezenci všech účastníků zahájil členskou schůzi, uvítal přítomné členy i hosty a seznámil je s programem členské schůze tak, jak byl uveden na pozvánce doručené všem do poštovní schránky, vyvěšen na webu www.pavlisovska9798.cz, nebo zaslán emailem dne 27. 04. 2015 těm, kdo jej poskytli. 

Program podle pozvánky:

1. úvod, prezence, kontrola zmocnění – Vácha, Pechar, Brejcha 

- ověření usnášeníschopnosti

- volba zapisovatele


- přivítání nového člena družstva p. Bureš/za Olejníkovi  

2A. výroční zpráva o hospodaření BD za rok 2014 – Vácha, Horáková 

- účetní závěrka BD za rok 2014

- vyjádření kontrolní komise

- hlasování o účetní závěrce, zprávě o hospodaření, návrhu na užití zisku 

2B. výroční zpráva o hospodaření SVJ za rok 2014 – Vácha, Horáková 

- účetní závěrka SVJ za rok 2014

- vyjádření kontrolní komise

- hlasování o účetní závěrce, vypořádání výsledku hospodaření (tj. vypořádání podílu vlastníků na nájemném), zprávě o hospodaření  

3. příspěvek na správu domu a pozemku od roku 2015 - Vácha


- hlasování o rozdělení a výši příspěvku mezi SVJ a BD
 

4. investice plánované SVJ v roce 2015 – Vácha, Brejcha


- finance SVJ a BD



- jednotlivé investice



- hlasování o investicích 

5. převod jednotek do vlastnictví členů družstva – Hýbnerová, Pelikán, Vácha
- aktuální stav  

- MPSS snížení úrokových sazeb

- RSTS refinancování stavebního spoření úvěrem KOME

6. prodej bytu č.1 ve vchodu 2297 – Pechar



- aktuální stav

- hlasování o změně RK u zprostředkovatele prodeje Bořka Jareše   

7. volba člena kontrolní komise – Brejcha, Pechar


- hlasování o návrhu na člena kontrolní komise

8A. odměny orgánům družstva – Pechar, Horáková

- hlasování o návrhu odměn

8B. odměny orgánům společenství – Pechar, Horáková

- hlasování o návrhu odměn

9. diskuse a závěr

Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny a postupně tak byly projednány následující body:

1.2. Kontrola zmocnění, ověření usnášeníschopnosti, volba zapisovatele
Pechar zkontroloval podpisové archy a přijatá zmocnění k zastupování v celém rozsahu.
Pechar dále ověřil usnášeníschopnost schůze. Na schůzi je přítomno nebo zastoupeno 29 členů z 52 celkových v BD; 4 členové byli zastoupeni (Andresová, Prudil, Vondráčková, Žáková); hlasů je možno uplatnit 29. Minimální potřebná nadpoloviční většina pro usnášeníschopnost je 26+1=27 přítomných nebo zastoupených členů. Pro přijetí návrhu je potřeba nadpoloviční většiny přítomných členů, tzn. nejméně 15 (29=počet přítomných/2 + 1). Později přibyla Hýbnerová a počet hlasujících byl od té doby 30, počet hlasů 31 – vysvětleno v závěru bodu 4.1.
Vácha provedl volbu zapisovatele, na jeho návrh byl zvolen Pelikán. Správnost zápisu bude ověřovat Vácha.

1.3. Přivítání nového člena družstva
Vácha oznámil přítomným, že manželé Olejníkovi se ke dni 25. 05. 2015 stěhují mimo Prahu a členský podíl v družstvu již převedli na Ondřeje Bureše, kterého tímto vítá mezi členy družstva. Současně poděkoval Stanislavě Olejníkové za dlouholetou práci pro družstvo v kontrolní komisi a popřál oběma manželům jménem představenstva hodně štěstí, zdraví a spokojenosti do dalších let. 
2A.1. Výroční zpráva o hospodaření BD za rok 2014

Vácha seznámil přítomné s výroční zprávou o hospodaření BD za rok 2014 včetně odkazu na účetní závěrku BD za rok 2014 a za představenstvo BD navrhl členské schůzi přijmout usnesení, že účetně vykázaný zisk z roku 2014 se převede do fondu oprav za účelem údržby, oprav a drobných investic do domu. 

2A.2. Vyjádření kontrolní komise

Horáková za kontrolní komisi uvedla, že souhlasí s údaji uvedenými ve výroční zprávě a souhlasí s návrhem představenstva tak, převést zisk do fondu oprav tak, jak to bude dále odhlasováno.
Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

2A.3. Hlasování o účetní závěrce, zprávě o hospodaření, návrhu na užití zisku 

Představenstvo navrhuje členské schůzi přijmout usnesení, že:

2A.3.1. Členská schůze tímto schvaluje účetní závěrku za rok 2014.
Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 29
Výsledek: Účetní závěrka za rok 2014 byla schválena.
2A.3.2. Členská schůze tímto schvaluje výroční zprávu o hospodaření BD za rok 2014.
Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 29
Výsledek: Výroční zpráva o hospodaření BD za rok 2014 byla schválena.
2A.3.3. Členská schůze tímto schvaluje převedení účetně vykázaného zisku z roku 2014 do fondu oprav za účelem údržby, oprav a drobných investic do domu.
Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 29
Výsledek: Převedení účetně vykázaného zisku z roku 2014 do fondu oprav za účelem údržby, oprav a drobných investic do domu bylo schváleno.
2B.1. Výroční zpráva o hospodaření SVJ za rok 2014

Vácha seznámil přítomné (jako majoritního vlastníka) s výroční zprávou o hospodaření SVJ za rok 2014 včetně odkazu na účetní závěrku SVJ za rok 2014. Zejména pak upozornil, že platby za pronájem jsou již příjmy jednotlivých nových vlastníků a to podle poměru zapsaného v katastru nemovitostí v Praze. O vypořádání výsledku hospodaření SVJ (tj. vypořádání podílu vlastníků na nájemném) je nutno rozhodnout na shromáždění vlastníků. Za představenstvo BD (jako za majoritního vlastníka) navrhl členské schůzi přijmout usnesení, že tyto příjmy jednotlivých vlastníků nebudou vyplaceny jednotlivým vlastníkům, ale převedou se do fondu oprav SVJ.
2B.2. Vyjádření kontrolní komise

Horáková za kontrolní komisi uvedla, že souhlasí s údaji uvedenými ve výroční zprávě a souhlasí s návrhem převést zisk do fondu oprav tak, jak to bude dále odhlasováno.
Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

2B.3. Hlasování o účetní závěrce, zprávě o hospodaření, vypořádání výsledku hospodaření (tj. vypořádání podílu vlastníků na nájemném)
Představenstvo navrhuje členské schůzi přijmout usnesení, že:

2B.3.1. Členská schůze jako majoritní vlastník tímto schvaluje účetní závěrku SVJ za rok 2014.
Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 29
Výsledek: Účetní závěrka SVJ za rok 2014 byla schválena.
2B.3.2. Členská schůze jako majoritní vlastník tímto schvaluje výroční zprávu o hospodaření SVJ za rok 2014.
Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 29
Výsledek: Výroční zpráva o hospodaření SVJ za rok 2014 byla schválena.
2B.3.3. Členská schůze jako majoritní vlastník tímto schvaluje vypořádání výsledku hospodaření SVJ (tj. vypořádání podílu vlastníků na nájemném) tak, že příjmy jednotlivých vlastníků se převedou do fondu oprav SVJ za účelem údržby, oprav a drobných investic do domu.
Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 29
Výsledek: Vypořádání výsledku hospodaření SVJ (tj. vypořádání podílu vlastníků na nájemném) proběhne tak, že příjmy jednotlivých vlastníků se převedou do fondu oprav SVJ za účelem údržby, oprav a drobných investic do domu.
3.1. Příspěvek na správu domu a pozemku od roku 2015 

Vácha seznámil přítomné s důvody k rozdělení příspěvku na správu domu a pozemku. Současná výše tohoto příspěvku činí 445,- Kč/na jednotku a měsíc. Navrhované rozdělení je v poměru 3:1 ve výši 335,- Kč/na jednotku a měsíc pro SVJ a 110,- Kč/na jednotku a měsíc pro BD. Účinnost se navrhuje od 01. 01. 2015, zpětné přeúčtování mezi BD a SVJ by bylo provedeno jednorázově správní firmou FPS s.r.o.
Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

3.2. Hlasování o rozdělení a výši příspěvku mezi SVJ a BD
Představenstvo navrhuje členské schůzi přijmout usnesení, že:

3.2.1. Členská schůze jako majoritní vlastník tímto schvaluje rozdělení a výši příspěvku mezi SVJ a BD a to ve výši 335,- Kč/na jednotku a měsíc pro SVJ a 110,- Kč/na jednotku a měsíc pro BD s účinností od 01. 01. 2015 s tím, že zpětné přeúčtování mezi BD a SVJ bude provedeno jednorázově správní firmou FPS s.r.o.  

Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 29
Výsledek: Rozdělení a výše příspěvku mezi SVJ a BD a to ve výši 335,- Kč/na jednotku a měsíc pro SVJ a 110,- Kč/na jednotku a měsíc pro BD s účinností od 01.01.2015 s tím, že zpětné přeúčtování mezi BD a SVJ bude provedeno jednorázově správní firmou FPS s.r.o. bylo schváleno.
4.1. Investice plánované SVJ v roce 2015 

Vácha seznámil přítomné s aktuálním stavem financí SVJ a BD ke dni 01. 05. 2015 včetně aktuální výše dluhu u refinancovaného úvěru u RSTS a s předpokládanými příjmy SVJ jak z příspěvků do fondu oprav, tak i z jednotlivých pronájmů. 

Brejcha následně seznámil přítomné s jednotlivými plánovanými investicemi do domu v roce 2015, jejichž cenová nabídka přesahuje limit 100.000,- Kč. Jedná se o komplexní úpravu topné soustavy včetně zhotovení nové regulace v předávací stanici v domě a o přetěsnění spár mezi jednotlivými panely.
A) Úprava topné soustavy spočívající ve dvou fázích – její smysl, přínos a návratnost investice pro SVJ (BD) vysvětlil Miroslav Svěrák jednatel firmy AllTech s.r.o., která odpověděla na všeobecnou poptávku na úsporu tepla prostřednictvím Praktického rádce pro SVJ po doporučení firmou Maddalena CZ s.r.o.
A1) Hydraulické vyvážení otopné soustavy navržené firmou AllTech s.r.o. – orientační cenová nabídka minimalistické varianty s použitím stávajících radiátorových ventilů a hlavic spočívající v projektové dokumentaci a práci na spodním rozvodu je ve výši 179.180,- Kč + 15% DPH.
A2) Ekvitermní regulace navržená firmou AllTech s.r.o. – orientační cenová nabídka doporučené úplné varianty spočívající v projektové dokumentaci a práci na zhotovení vlastní regulace je ve výši 145.046,- Kč + 15% DPH.
B) Přetěsnění spár mezi jednotlivými panely – orientační cenová nabídka firmy Sanace Vape s.r.o. na přespárování celého domu je ve výši 339.671,- Kč + 15% DPH. Vzhledem k této značně vysoké ceně představenstvo BD (výbor SVJ) ještě oslovilo správní firmu FPS, do současné doby nebyly dodány další nabídky. Představenstvo s ohledem na cenu nedoporučuje investici v této výši odsouhlasit. Protože ale předpokládá i přijetí nabídek nižších, navrhuje odsouhlasit nejvyšší možnou částku na tuto investici 200.000,- Kč.
Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

V 18:45 přišla na členskou schůzi Michaela Hýbnerová, členka družstva a náhradní členka představenstva. Hýbnerová hlasuje 2 hlasy podle čl. 12 odst. 4, věty druhé stanov (vlastní dva byty).
4.2. Hlasování o plánovaných investicích v roce 2015

Představenstvo navrhuje členské schůzi přijmout usnesení, že:

4.2.1. Členská schůze jako majoritní vlastník tímto schvaluje plánovanou investici SVJ v roce 2015 „Hydraulické vyvážení otopné soustavy“ a „Ekvitermní regulace“ v maximální částce 400.000,- Kč

Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 31
Výsledek:  Investice SVJ v roce 2015 a to „Hydraulické vyvážení otopné soustavy“ a „Ekvitermní regulace“ v maximální částce 400.000,- Kč byla schválena.
4.2.2. Členská schůze jako majoritní vlastník tímto schvaluje plánovanou investici SVJ v roce 2015 a to „Přetěsnění spár mezi jednotlivými panely“ v maximální částce 200.000,- Kč
Proti: 0
zdržel se: 0

pro: 31
Výsledek:  Investice SVJ v roce 2015 a to „Přetěsnění spár mezi jednotlivými panely“ v maximální částce 200.000,- Kč byla schválena.
5.1. Převod jednotek do vlastnictví členů družstva 

Vácha seznámil přítomné s aktuálním stavem, kdy k 01. 05. 2015 je do vlastnictví členů družstva převedeno již 17 jednotek. Majoritním vlastníkem však nadále zůstává BD. V převodu do vlastnictví člena družstva je nyní 3 jednotka, v přípravě jsou další 3 jednotky, v prodeji je 1 jednotka.

V souvislosti s tím Pelikán seznámil přítomné s průběhem jednání se zástupci MPSS o snížení úrokových sazeb, t.č. je dodatkem snížena úroková sazba překlenovacího úvěru ze 4,15% na 1,99% a u přiděleného úvěru z 5,00 % na 2,49 %. U již přidělených úvěrů (řádných) se úroková sazba mění na 1,99 %.
K tomuto bodu ještě Vácha doplnil k úvěru 5,5 mil Kč na rekonstrukci domu průběh jednání s RSTS a refinancování stavebního spoření úvěrem KOME, že je vyhotoven 2. dodatek závazkové smlouvy pro vlastníky ohledně jeho splácení BD, tj. zkrácení doby jeho splácení do listopadu 2018.
Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

6.1. Prodej bytu č. 1 ve vchodu 2297 

Pechar seznámil přítomné jak s průběhem jednání, tak s aktuálním stavem prodeje jednotky 1/2297, tj. bytu č. 1 ve vchodu 2297. Shrnutí: již bylo složeno depositum ze strany zájemců, jde o dva mladé lidi se zájmem v našem domě bydlet, nikoli byt jen koupit pro někoho jiného. V nejbližší době dojde k podpisu smlouvy, kupní cena byla Bořkem Jarešem dokonce ještě navýšena cca o 250.000 Kč, provize naopak snížena o 1%. Je potřeba schválit změnu smluvního partnera – realitní kancelář.
Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

6.2. Hlasování o změně RK u zprostředkovatele prodeje Bořka Jareše
Představenstvo navrhuje členské schůzi přijmout usnesení, že:

6.2.1. Členská schůze tímto zpětně schvaluje změnu RK u zprostředkovatele prodeje Bořka Jareše. Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 31
Výsledek: Změna RK u zprostředkovatele prodeje Bořka Jareše byla schválena.
7.1. Volba člena kontrolní komise
Brejcha a Pechar seznámili přítomné s důvodem dnešní volby člena kontrolní komise, tj. odstěhováním se a s ukončením členství v BD paní Stanislavy Olejníkové, které tímto děkujeme za vykonanou práci pro BD. Představenstvo ve shodě s dosavadními členy kontrolní komise navrhuje za nového člena kontrolní komise zvolit paní Hanu Polákovou.
Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

7.2. Hlasování o návrhu na člena kontrolní komise

Představenstvo navrhuje členské schůzi přijmout usnesení, že:

7.2.1. Členská schůze tímto volí za nového člena kontrolní komise paní Hanu Polákovou. 

Proti: 0

zdržel se: 0

pro: 31
Výsledek:  Paní Hana Poláková byla zvolena za nového člena kontrolní komise.

8A.1. Odměny orgánům družstva

Pechar a Horáková navrhli a zdůvodnili odměny pro členy kontrolní komise a představenstva na celý rok 2015.

Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

8A.2 Hlasování o návrhu odměn orgánům družstva
Představenstvo navrhuje členské schůzi přijmout usnesení, že:

8A.2.1. Členská schůze tímto schvaluje na celý rok 2015 odměny orgánům družstva, tj. členům kontrolní komise a představenstva následovně v hrubé mzdě: Horáková 1.820,- Kč, Mosleh 1.820,- Kč, Olejníková a Poláková poměrně podle měsíců ve funkci 1.820,- Kč (bod 7.2 tohoto zápisu), Vácha 11.000,- Kč, Pechar 7.300,- Kč, Brejcha 7.300,- Kč.
Proti: 0

zdržel se: 4
pro: 27
Výsledek: Odměny orgánům družstva, tj. členům kontrolní komise a představenstva následovně v hrubé mzdě: Horáková 1.820,- Kč, Mosleh 1.820,- Kč, Olejníková a Poláková poměrně podle měsíců ve funkci 1.820,- Kč, Vácha 11.000,- Kč, Pechar 7.300,- Kč, Brejcha 7.300,- Kč byly schváleny.

8B.1. Odměny orgánům společenství vlastníků
Pechar a Horáková zdůvodnili a navrhli odměny pro členy kontrolní komise a výboru SVJ na celý rok 2015.

Dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

8B.2 Hlasování o návrhu odměn orgánům společenství vlastníků
Představenstvo navrhuje členské schůzi přijmout usnesení, že:

8B.2.1. Členská schůze jako majoritní vlastník tímto schvaluje na celý rok 2015 odměny orgánům společenství vlastníků, tj. členům kontrolní komise a výboru SVJ následovně v hrubé mzdě: Horáková 3.200,- Kč, Brejchová 3.200,- Kč, Poláková 3.200,- Kč, Vácha 17.900,- Kč, Pechar 12.000,- Kč, Hýbnerová 12.000,- Kč.

Proti: 0

zdržel se: 5
pro: 26
Výsledek: Odměny orgánům společenství vlastníků, tj. členům kontrolní komise a výboru SVJ následovně v hrubé mzdě: Horáková 3.200,- Kč, Brejchová 3.200,- Kč, Poláková 3.200,- Kč, Vácha 17.900,- Kč, Pechar 12.000,- Kč, Hýbnerová 12.000,- Kč byly schváleny.

9.1. Diskuse a závěr

- poděkování představenstva BD (výboru SVJ) všem co se zúčastnili dne 16.05.2015 brigády, zejména Jaroslavu Sedláčkovi za zajištěný štěrk
- vyúčtování záloh na služby za rok 2014 (ještě na BD) proběhlo bez reklamací a přeplatky byly firmou FPS vyplaceny ke dni 07. 05. 2014
- plánované menší investice SVJ

- návrh p. Zástěry na úpravu domovního řádu, konkrétně na zkrácení doby hlučných prací v sobotu z původních 08:00 – 20:00 hod. na 10:00 – 18:00 hod. O návrhu nelze hlasovat, je možné to navrhnout na podzimní schůzi.
- dotaz p. Kojzara na další existenci původní STA v bytech – odstranění nebylo zatím odsouhlaseno, Ing. Svoboda obecně informoval o možnosti STA využívat k šíření digitálního signálu. Představenstvo prověří využívanost a výsledek oznámí.
- p. Riegert se dotázal na snížení příjmu BD po prodeji bytu 1/2297; bylo vysvětleno, že se pravidelné příjmy sníží (nezmizí úplně), ale naopak BD získá jednorázově kupní cenu za byt; náklady za případnou výpověď nájemní smlouvy si řeší noví vlastníci samostatně
- Pelikán poděkoval představenstvu za ohromné množství práce odvedené pro BD
Další dotazy, návrhy ani připomínky nebyly vzneseny.

Přílohy k zápisu:

(elektronicky neuveřejňováno - k nahlédnutí u představenstva)
č. 1 – prezenční listina
č. 2 – zmocnění k hlasování (Andresová, Prudil, Vondráčková, Žáková)
č. 3 – pozvánka na členskou schůzi
č. 4 – výroční zpráva o hospodaření BD + účetní závěrka za rok 2014
č. 5 – výroční zpráva o hospodaření SVJ + účetní závěrka za rok 2014

č. 6 – vyjádření KK k výroční zprávě BD

č. 7 – vyjádření KK k výroční zprávě SVJ

č. 8 – 2x CN firmy AllTech s.r.o.

č. 9 – 1x CN firmy Vape Sanace s.r.o.

----------------------------------------------
Ukončení schůze:  20:04 hod.
Zapsal: Pelikán
Podpisy:
Vácha


Pechar


Brejcha

Hýbnerová 
Horáková

Mosleh

Olejníková

Poláková 
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